

Блогнот. АУЕвские неваляшки

За что задержали красноярского художника Василия Слонова?

В аэропорту Красноярска задержан художник Василий Слонов, в отношении которого расследуется уголовное дело о повторной демонстрации символики запрещенного экстремистского движения «Арестантское уголовное единство»* (АУЕ*).

В октябре 2023 года Василия Слонова уже привлекали к административной ответственности за куклу-неваляшку с «зоновскими» наклейками. Тогда суд назначил Слонову наказание в виде штрафа в размере одной тысячи рублей, с конфискацией предмета административного правонарушения – арт-объекта игрушки неваляшка с запрещенной символикой. Неваляшку решением суда было решено уничтожить.

Василий Слонов – безусловно талантливый человек. Его работы не раз становились объектами бурных обсуждений. Кто-то восхищался, кто-то критиковал. Однако равнодушных не было. Василий – носитель необычного культурного кода, этакий сибирский Пистолетто. Картину Слонова «Я люблю Россию» даже снимали с ярмарки искусства Tbilisi Art Fair в Тбилиси, якобы за наличие на ней Крыма.

Задерживать его за фотографию игрушки в соцсетях – это перебор. Учитывая историю нашей страны, так называемая «зоновская символика» встречается настолько часто, что если по каждому поводу возбуждать уголовные дела, то следствие только этим и будет заниматься. В мегапопулярном сериале «Слово пацана» у Коцея и его соратников отчетливо видны «знаки отличий». Я уже не говорю о фильмах «Вор», сериале «Зона» или «Учитель в законе».



У нас в стране даже есть случаи, когда люди с такого рода «знаками отличия» приходят в школы проводить уроки. Да, они отправились из мест заключения в зону боевых действий и проявили себя. Но «знаки отличия» никуда не делись.

Ситуация крайне неоднозначная.

Разумеется, своим искусством Слонов не пропагандирует АУЕ*, это просто смешно. Тем более Неваляшка уже казнена по решению суда. Пожалуй, во времена, когда пропаганда стала настоящим искусством, все же стоит научиться отличать искусство от пропаганды.

* Экстремистская организация, запрещенная в России.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)